ANALIZA 1
14. domaca naloga

(1) Izracunaj odvod funkcije y = f(x), kjer je f dana s spodnjim predpisom.
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(2) S pomogjo odvajanja iz adicijskega izreka za funkcijo sin izpelji adicijski izrek za funkcijo cos.

(3) (a) Dana je funkcija f(x) = e®. Izra¢unaj enacbo tangente na graf funkcije f v tocki z = 1.
(b) Dokazi, da za vsako realno Stevilo x velja

e’ > ex.

(a) y =ex

(4) Doloéi vse tangente na graf funkcije f(z) = 2® — 622 + 102 — 4, ki z abscisno osjo oklepajo kot T
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(5) Pod kaksnim kotom se sekata grafa funkcij f(z) = 2% + 2 in g(z) = 222 + 2?

’Tangens vmesnega kota je 1/21; kot je priblizno 0,0476 ~ 7/66 radianov ali 2, 73°.

(6) Pokazi, da je dolzina odseka tangente med dotikaliséem in presec¢iséem tangente z z-osjo za krivuljo
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konstantna.



